



ERRATA EDITAL Nº 004/2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

Na pág. 03, no item 3.

Onde se lê:

" Médico Geriátrico...

Leia-se:

... Médico Geriatra"